
  

CCOOMMUUNNEE  DDII  SSAANN  MMAARRCCEELLLLOO  PPIITTEEGGLLIIOO  
PROVINCIA  DI   PISTOIA 

 
 
 

  

 

CONSIGLIO COMUNALE - SEDUTA DEL 7.3.2024 ORE 17.30 

 
SESSIONE STRAORDINARIA 

 

 

La seduta si svolgerà in presenza, presso la Sala Consiliare  

del Centro Civico a Piteglio 

 
 

ORDINE DEL GIORNO 

 
 

1. COMUNICAZIONI. 

 

2. INTERPELLANZA RIGUARDO "SITUAZIONE CAUSA SU SCUOLA DI MARESCA E TEMPISTICA 

RICONSEGNA VIADOTTO MARESCA." (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI DEL 

GRUPPO CONSILIARE “CAMBIARE "). 

 

3. INTERPELLANZA RIGUARDO "PROBLEMATICHE RELATIVE ALLA RACCOLTA DIFFERENZIATA"(SU 

RICHIESTA DEL GRUPPO CONSILIARE “PROSPETTIVA FUTURO "). 

 

4. INTERPELLANZA RIGUARDO "SPOSTAMENTO DEGLI ALUNNI DALLA SCUOLA DI CAMPO TIZZORO." 

(SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO CONSILIARE “CAMBIARE "). 

 

5. INTERPELLANZA RIGUARDO "BANDO DI ASSEGNAZIONE CAMPO SPORTIVO DI CAMPO TIZZORO." (SU 

RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO CONSILIARE “CAMBIARE "). 

 

6. INTERPELLANZA RIGUARDO "AD APPROVAZIONE PIANO STRUTTURALE." (SU RICHIESTA DEL 

CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO CONSILIARE “CAMBIARE "). 

 

7. INTERPELLANZA RIGUARDO "PRESUNTE CRITICITA’ ED ALTRO CONCERNENTI LA SCUOLA 

ELEMENTARE DI MARESCA." (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO 

CONSILIARE “CAMBIARE "). 

 

8. INTERPELLANZA RIGUARDO ALLO STATO DI AVANZAMENTO DEI LAVORI DELLA CONFERENZA DEI 

SERVIZI IN RELAZIONE AL NUOVO IMPIANTO IN LOC. TANA TERMINI E ALLE OSSERVAZIONI 

PRESENTATE DA GIUNTA E SINDACO IN RELAZIONE AD ESSO. (SU RICHIESTA DEL GRUPPO 

CONSILIARE “INSIEME "). 

 

9. MOZIONE “CON RICHIESTA DI CONVOCAZIONE DELL’UFFICIO TECNICO DELLA PROVINCIA RIGUARDO 

ALLA SITUAZIONE DEL VIADOTTO DI MARESCA” (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO 

VIVARELLI DEL GRUPPO CONSILIARE “CAMBIARE”). 

 

10. MOZIONE “RIGUARDANTE LA PUBBLICIZZAZIONE DELLE NUOVE REGOLE CONCERNENTI GLI AFFITTI 

TURISTICI BREVI” (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO CONSILIARE 

“CAMBIARE”). 

 

 

11. MOZIONE “PER UN’AZIONE DA PARTE DELL’AMMINISTRAZIONE COMUNALE PER CONCRETIZZARE 

FINALMENTE IL RECUPERO DI TUTTE LE AREE DEL COMPLESSO DENOMINATO CONSERVATORIO DI 

SANTA CATERINA” (SU RICHIESTA DEL GRUPPO CONSILIARE “PROSPETTIVA FUTURO”). 
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12. MOZIONE “RIGUARDANTE LO STATO DEL COMPLESSO DI SANTA CATERINA” (SU RICHIESTA DEL 

CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO CONSILIARE “CAMBIARE”). 

 

13. MOZIONE “RIGUARDANTE LA CREAZIONE DEI CONSIGLI DI FRAZIONE” (SU RICHIESTA DEL 

CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO CONSILIARE “CAMBIARE”). 

 

14. MOZIONE RELATIVA A “REGOLAMENTO PER LA GESTION DEI SERVIZI EDUCATIVI E SCOLASTICI E 

DEGLI INTERVENTI IN MATERIA DI DIRITTO ALLO STUDIO – RICHIESTA DI MODIFICA ART. 14 

AGEVOLAZIONI TARIFFARIE PER I SERVIZI SCOLASTICI” (SU RICHIESTA DEL GRUPPO CONSILIARE 

“INSIEME”). 

 

15. MOZIONE “SUI FATTI ACCADUTI A PISA IL 23 FEBBRAIO 2024” (SU RICHIESTA DEL GRUPPO 

CONSILIARE “INSIEME”). 

 

16. COSTITUZIONE COMMISSIONE CONSILIARE DI CONTROLLO PER LE ATTIVITA' RELATIVE 

ALL'IMPIANTO DI COMPOSTAGGIO SITO IN LOC. TANA TERMINI. NOMINA DEI COMPONENTI DEL 

CONSIGLIO COMUNALE. 

 

17. REGOLAMENTO SUI CONTROLLI INTERNI. APPROVAZIONE. 

 

18. AGGIORNAMENTO DEL PIANO TRIENNALE OPERE PUBBLICHE 2024-2026. 

 

19. REGOLAMENTO PER LA GESTIONE DEI RIFIUTI E DEL SERVIZIO DI GESTIONE INTEGRATA DEI RIFIUTI 

URBANI. MODIFICA. 

 

 

 

 

La Presidente del Consiglio Comunale 

 Sandra Romagnani 
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